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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 08 DE JUNHO DE 2026, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h31min. 

 

Às dezenove horas e trinta e um minutos do oitavo dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e seis, realizou-

se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, a 14ª Sessão Ordinária do 2º ano da 19ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 2º Secretária 

– LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI 

BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA 

SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN 

PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO 

MODESTO SOBRINHO. Ausente da vereadora MARIA APARECIDA DE AZEVEDO. Foram convocados 

para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA 

MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI. O Senhor Presidente fez a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número 

legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse 

momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador VÉIO MODESTO para ler um versículo da 

Bíblia Sagrada. Em seguida, fez o uso da TRIBUNA LIVRE a munícipe Júlia Souza Apis, para tratar sobre o 

transporte do setor de Saúde do nosso município. Foi aparteada pelos vereadores: ARNALDO BAPTISTA, 

BETO GIROTTO, LIVIA ZUPPANI, BAIXINHO DO POSTO, GABRIEL BELARMINO, JHOW ADORNO, 

MARCELO MARINHO, MIRIAN PONZIO, DELO BATE BOLA, MEIRE MAZZINI e VÉIO MODESTO. Neste 

instante, o Senhor Presidente precedeu com a leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 49/2026 – 

PROJETO DE LEI Nº 6402/2026, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA QUE 

ESPECIFICA. (PRAÇA JOÃO FERNANDO PERES); PROCESSO Nº 50/2026 – PROJETO DE LEI Nº 

6403/2026, QUE  DISPÕE SOBRE A LIMITAÇÃO DO ÍNDICE DE REAJUSTE DOS SUBSÍDIOS DO 

VEREADOR, PREFEITO E VICE-PREFEITO AO PERCENTUAL ACUMULADO DE REAJUSTE 

CONCEDIDO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS NO RESPECTIVO PERÍODO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS). PROCESSO Nº 51/2026 – PROJETO DE LEI Nº 6404/2026, QUE AUTORIZA O 

PAGAMENTO RETROATIVO DE VANTAGENS FUNCIONAIS E SEUS REFLEXOS AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS EFETIVOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, NOS TERMOS 

DO ART. 8º-A DA LEI COMPLEMENTAR Nº 173, DE 27 DE MAIO DE 2020, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROCESSO Nº 52/2026 – PROJETO DE LEI Nº 6405/2026, QUE DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE UM CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$5.550.758,56 (CINCO MILHÕES, 

QUINHENTOS E CINQUENTA MIL, SETECENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E CINQUENTA E SEIS 

CENTAVOS). Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. 

Do vereador RAIMUNDO DO RANCHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, seja realizada a manutenção da iluminação pública da Avenida Marajó. Do 

vereador RAIMUNDO DO RANCHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, sejam realizados os serviços de poda das árvores localizadas na Rua Líbero 
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Badaró, na altura do número 875. Da vereadora MEIRE MAZZINI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizada a troca das lâmpadas do Parque 

Municipal de Lazer Prefeito Ernesto Salvagni. A presente solicitação tem como objetivo garantir maior 

segurança, conforto e bem-estar aos frequentadores do local, especialmente no período noturno. Da 

vereadora MEIRE MAZZINI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, sejam realizados serviços de limpeza, roçagem e poda de árvores no canteiro central da 

Avenida Washington Luís, bem como nas calçadas localizadas às margens da referida via, no trecho 

compreendido entre o Centro e o Jardim São Sebastião. Do vereador BAIXINHO DO POSTO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da COMUTRAN, sejam realizados 

estudos técnicos visando à implantação de sentido único de circulação na Rua José Bonifácio, especialmente 

no trecho próximo à Avenida Vicente José Parise, em razão do intenso fluxo de veículos registrado no local. 

Do vereador GABRIEL BELARMINO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, determine a realização de serviços de manutenção e reparo no sistema de 

iluminação da Praça Dª Ernesta Buscardi (praça da igreja Santa Luzia), no Jardim Buscardi. A adequada 

iluminação pública é fundamental para garantir maior segurança à população. Do vereador JHOW ADORNO: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizada 

a instalação de um playground na Praça Elizabethe Aparecida Moraes Araújo (Béthe Araújo), localizada no 

Parque Residencial Laranjeiras. A presente solicitação tem como objetivo ampliar as opções de lazer, 

recreação e convivência para as crianças do bairro e regiões adjacentes, proporcionando um espaço 

adequado para atividades infantis. Do vereador JHOW ADORNO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, sejam realizadas a reforma e manutenção da 

iluminação da Praça Dr. Ernesto Pagliuso, localizada no Jardim São Sebastião. Foram apresentados, lidos e 

aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador GABRIEL BELARMINO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe 

a este Vereador, em tempo hábil, as seguintes informações acerca da contratação de Microempreendedores 

Individuais (MEIs) pela Administração Pública Municipal, nos últimos 17 (dezessete) meses: 1. Relação de 

todos os MEIs contratados, contendo: a) nome empresarial e CNPJ; b) data de abertura do MEI (dia, mês e 

ano); c) atividade econômica principal e secundária, bem como ocupação/profissão declarada no cadastro do 

MEI (CNAE); d) secretaria, departamento ou setor vinculado; e) objeto da contratação; f) valor mensal, valor 

total pago e período da prestação dos serviços. 2. Cópia dos contratos, termos de referência, notas de 

empenho, ordens de serviço, processos administrativos e demais documentos que fundamentaram as 

respectivas contratações. 3. Informação sobre a existência de MEIs exercendo funções de chefia, 

coordenação, supervisão, gerenciamento ou qualquer função de comando dentro da estrutura administrativa 

municipal. Informar: a) nome dos prestadores; b) departamento ou secretaria em que atuam; 4. Se a 

Administração Municipal realiza fiscalização quanto: a) à compatibilidade entre o CNAE e os serviços 

executados; b) à eventual existência de vínculo empregatício ou subordinação; 4. Encaminhamento de 

documentos comprobatórios eventualmente existentes, incluindo relatórios, escalas, ordens de serviço, 

registros de acesso e designações funcionais. Do vereador GABRIEL BELARMINO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao Movimento de 

Treinamento de Liderança Cristã (TLC) que está completando neste ano 28 anos de evangelização. É um 
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movimento eclesial da Igreja Católica, representando uma relevante frente de formação e serviço no âmbito 

da Diocese de Jaboticabal. Desde o início de suas atividades, o movimento tem se destacado não apenas 

pelo trabalho desenvolvido localmente, mas também por sua função de suporte na implementação de novos 

núcleos do TLC em outras cidades da diocese. A atuação do TLC é estruturada em diferentes frentes de 

trabalho, com o objetivo de promover a integração de seus membros e o serviço à comunidade paroquial e 

local. Frentes de Atuação: Recreação e Integração, Música e Liturgia, Comunicação (Mídias), Ação Social 

(Horto), Espiritualidade (Oração). Dentre as iniciativas de maior impacto comunitário promovidas pelo TLC, 

destaca-se a tradicional "Macarronada". Este evento, aberto à participação de toda a população, foi concebido 

com uma dupla finalidade: arrecadar fundos para o custeio dos cursos e atividades de formação do próprio 

movimento e, simultaneamente, destinar parte da receita a entidades assistenciais do município de 

Taquaritinga. Atualmente, o TLC tem como sede a Paróquia de São Sebastião, na cidade de Taquaritinga/SP. 

O movimento é conduzido pela Coordenação Paroquial, tendo como membros Mônica Pimpinati Antonini, 

Maldine Almeida Vasco, Breno Vitório Falavinha e Marcos Eduardo Medeiros, e conta com a orientação do 

Padre Rodrigo Gonçalves da Silva como seu diretor espiritual. Dessa forma, o TLC de Taquaritinga reafirma 

sua missão de formar lideranças sob a ótica cristã católica, com expressiva atuação nas esferas espiritual, 

social e comunitária. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Do vereador VÉIO MODESTO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Educação, que encaminhe a 

este Vereador, em tempo hábil, informações acerca do processo licitatório destinado à contratação de 

empresa para a prestação dos serviços de transporte escolar no município. Considerando que atualmente o 

serviço vem sendo executado por meio de contrato emergencial, sem a realização de processo licitatório, e 

que tal modalidade possui caráter excepcional e temporário, requer-se informar: Qual a previsão para a 

abertura e conclusão do processo licitatório destinado à contratação definitiva da empresa responsável pelo 

transporte escolar?. Fez o uso da palavra o vereador VÉIO MODESTO. Foi aparteado pela vereadora MEIRE 

MAZZINI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador BAIXINHO DO POSTO: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Ministério Público local, para que, no âmbito 

de suas atribuições constitucionais e legais, apure e adote as providências que entender cabíveis acerca da 

não aplicação da Lei Municipal nº 5.030, de autoria deste Vereador. Fez o uso da palavra o vereador 

BAIXINHO DO POSTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MEIRE MAZZINI: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à Família 

Nucci, em reconhecimento à confiança depositada em nosso município e aos relevantes investimentos 

realizados no comércio local ao longo dos anos. Por meio da tradicional empresa Rei das Roupas Feitas, a 

família tem contribuído significativamente para o desenvolvimento econômico de Taquaritinga, gerando 

empregos, fomentando o comércio e colaborando para o crescimento da cidade. Além da atuação 

empresarial, a família também se destaca pelo incentivo ao entretenimento, por meio da Cia. Califórnia, com 

investimentos em rodeios e eventos que levam o nome de Taquaritinga por toda a região, contribuindo para 

a divulgação e valorização do município. Fez o uso da palavra a vereadora MEIRE MAZZINI. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação 
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e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, para que encaminhe a esta Vereadora, em 

tempo hábil, informações atualizadas acerca dos programas de transferência de renda e benefícios sociais 

no município, especificando: 1. O número de famílias e de pessoas atualmente beneficiadas pelo Programa 

Bolsa Família e pelo Programa Gás do Povo; 2. O número de famílias e de pessoas pertencentes ao CadUnico 

no município. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por uanimidade. 

Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício 

à Diretoria de Ensino, na pessoa do Dirigente Regional de Ensino, Sr. Carlos Benedito Gabriel, para que 

informe a esta Vereadora, em tempo hábil, dados atualizados acerca do Programa Federal Pé-de-Meia no 

âmbito do município, especificando o número de estudantes atualmente beneficiados pelo programa nas 

unidades escolares jurisdicionadas à Diretoria de Ensino. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador FERNANDNHO CABELEIREIRO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao Projeto Tampinha 

Solidária, que é uma iniciativa social e ambiental sem fins lucrativos que busca unir a comunidade em prol da 

sustentabilidade, da solidariedade e da proteção animal. Por meio da arrecadação de tampinhas plásticas, o 

projeto promove a reciclagem, reduz o impacto ambiental e transforma resíduos em recursos para ajudar 

animais em situação de abandono e vulnerabilidade. Além de incentivar a conscientização ambiental, o projeto 

apoia a doação de rações e outras ações voltadas ao cuidado de cães e gatos, contando com o trabalho 

voluntário de pessoas comprometidas com o bem-estar animal. A iniciativa também fortalece valores de 

cidadania, participação comunitária e responsabilidade social. Com diversos pontos de coleta espalhados 

pela cidade, o Tampinha Solidária convida toda a população a participar, mostrando que pequenas atitudes 

podem gerar grandes transformações para o meio ambiente, para os animais e para toda a comunidade. Não 

havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Do vereador DELO BATE BOLA:  Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, para que encaminhe a este vereador, 

em tempo hábil, as seguintes informações: 1. Qual o número de animais atendidos pelo município nos últimos 

12 meses por meio de programas de castração, vacinação e atendimento veterinário? 2. Existe planejamento 

para ampliação das campanhas de castração gratuita de cães e gatos no município? Em caso positivo, 

informar cronograma e metas. 3. Quais ações estão sendo desenvolvidas para o controle da população de 

animais em situação de abandono? 4. O município possui convênios ou parcerias com entidades de proteção 

animal? Em caso afirmativo, informar quais são e os recursos destinados. 5. Há estudos ou previsão para 

implantação de um Centro Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal ou ampliação dos serviços já 

existentes?. Fez o uso da palavra o vereador DELO BATE BOLA. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria 

Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Educação, para que encaminhem a esta Casa de Leis as 

seguintes informações relacionadas às políticas públicas voltadas às pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) no município: 1. Quantas pessoas com diagnóstico de Transtorno do Espectro Autista 
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encontram-se cadastradas e atendidas pelos serviços públicos municipais? 2. Qual o número de crianças, 

adolescentes e adultos com TEA que atualmente aguardam atendimento especializado nas áreas de 

neurologia, neuropediatria, psicologia, fonoaudiologia, terapia ocupacional e demais especialidades 

relacionadas? 3. Quais são os programas, projetos e ações desenvolvidos pelo município para atendimento, 

acompanhamento e inclusão das pessoas com TEA? 4. Quantos profissionais especializados atuam 

atualmente na rede municipal de saúde e educação para atendimento às pessoas com autismo? 5. Há 

previsão de ampliação dos atendimentos especializados, contratação de profissionais ou implantação de 

novos serviços destinados às pessoas com TEA? Em caso positivo, informar o cronograma. 6. O município 

possui plano de ação ou política específica voltada à inclusão e ao atendimento das pessoas com autismo? 

Em caso afirmativo, encaminhar cópia. Fez o uso da palavra o vereador DELO BATE BOLA. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à AMA (Associação Amigos do Autista) 

de Taquaritinga. Fundada com a missão de promover acolhimento, orientação, inclusão e defesa dos direitos 

das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), a AMA Taquaritinga tornou-se uma referência na 

cidade e região. Atualmente, a associação reúne e apoia muitas famílias, demonstrando a importância e a 

dimensão do trabalho realizado pela entidade. Ao longo de sua trajetória, a entidade tem desenvolvido ações 

de conscientização, campanhas educativas, eventos beneficentes, rodas de conversa, orientação às famílias 

e articulação com diversos setores da sociedade, sempre buscando ampliar o acesso a direitos e promover 

uma melhor qualidade de vida às pessoas autistas. Mais do que uma associação, a AMA representa 

esperança, união e fortalecimento para centenas de famílias que encontram apoio, informação e acolhimento 

em sua caminhada. O trabalho realizado por sua diretoria, voluntários, parceiros e familiares merece 

reconhecimento e gratidão de toda a comunidade. São centenas famílias unidas por uma causa: a inclusão, 

o respeito e a garantia de direitos para as pessoas com autismo. Fez o uso da palavra o vereador DELO 

BATE BOLA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador VÉIO MODESTO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Fazenda, que encaminhe a este Vereador, 

em tempo hábil, informações acerca do pagamento das verbas rescisórias dos servidores contratados por 

meio de processo seletivo e que já foram desligados de suas funções. Especificamente, requer-se que seja 

informada a previsão para quitação dos valores devidos, bem como, se possível, o cronograma de pagamento 

a ser adotado pela Administração Municipal. Fez o uso da palavra o vereador VÉIO MODESTO. Foi aparteado 

pela vereadora MEIRE MAZZINI. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador GABRIEL 

BELARMINO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da 

Fazenda, que encaminhe a este Vereador, em tempo hábil, informações detalhadas acerca da contratação e 

dos pagamentos realizados à empresa Mac Clean: 1. Valor total faturado pela empresa durante a vigência 

contratual; 2. Período em que os serviços foram efetivamente prestados ao Município; 3. Relação de todos 

os pagamentos realizados pela Prefeitura até a presente data, contendo os respectivos valores e datas de 

pagamento; 4. Existindo valores pendentes, informar o montante atualizado da dívida, discriminando eventual 

incidência de correção monetária, multas e juros; 5. Caso não tenha havido pagamento de multas e juros 
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sobre valores em atraso, informar o fundamento legal e/ou a cláusula contratual que afaste essa obrigação 

por parte da Prefeitura Municipal. Fez o uso da palavra o vereador GABRIEL BELARMINO. Foi aparteado 

pelos vereadores BAIXINHO DO POSTO, LIVIA ZUPPANI, VÉIO MODESTO, MEIRE MAZZINI e MIRIAN 

PONZIO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do 

Plenário no Expediente, o Senhor Presidente fez a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 

45/2026 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE UM CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 589.974,37 (QUINHENTOS E OITENTA E NOVE MIL, NOVECENTOS E 

SETENTA E QUATRO REAIS E SETE CENTAVOS). Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador VÉIO MODESTO. Foi aparteado pelos vereadores MIRIAN PONZIO, LIVIA ZUPPANI, 

BAIXINHO DO POSTO, JHOW ADORNO, BETO GIROTTO e MEIRE MAZZINI. Neste momento, o vereador 

BAIXINHO DO POSTO fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e rejeitado por nove votos contrários e 

quatro favoráveis (BAIXINHO DO POSTO, MEIRE MAZZINI, JHOW ADORNO e VÉIO MODESTO). Não 

havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado por dez votos favoráveis e três contrários (VÉIO MODESTO, MEIRE MAZZINI e 

BAIXINHO DO POSTO). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo Projeto de Lei Nº 6398 de 

08 de junho de 2026. PROCESSO Nº 42/2026 – VETO TOTAL DO PROJETO DE LEI N°. 6.389/2026, DE 

INICIATIVA DA PARLAMENTAR PROF. MIRIAN PONZIO, O QUAL FOI APROVADO POR ESTA EGRÉGIA 

CASA DE LEIS, QUE TRATA DA DESTINAÇÃO DE 5% (CINCO POR CENTO) DO TOTAL DE MORADIAS 

POPULARES DE PROGRAMS HABITACIONAIS PÚBLICOS, INSTITUÍDOS PELA PREFEITURA DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E AS 

OFENSIVAS POR TENTATIVA DE CRIME DE FEMINICÍDIO. Colocado o presente veto em discussão. Fez 

o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelos vereadores VÉIO MODESTO, DR. 

ARMANDO PERIA, MEIRE MAZZINI e BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente veto foi colocado em votação e foi rejeitado por unanimidade. Não havendo 

mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra 

aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE: 1 – VÉIO MODESTO. 2 – DELO BATE BOLA. 3 – BAIXINHO 

DO POSTO. 4 – GABRIEL BELARMINO. 5 – JHOW ADORNO. 6 – RAIMUNDO DO RANCHO. Foi aparteado 

pelo vereador DR. ARMANDO PERIA. 7 – MEIRE MAZZINI. 8 – MIRIAN PONZIO. 9 – FERNANDINHO 

CABELEIREIRO.10 – LIVIA ZUPPANI. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão ordinária, às 21h46min. E para constar eu______________________ LIVIA ZUPPANI, 2ª Secretária, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________
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